Sestavte rozpočet domácnosti Evy a Jana Novákových na základě měsíčního výpisu z jejich účtu:

4.5. trvalý příkaz 

– 5.500,- Kč 

– splátka hypotéky

6.5. XY Brno 


– 15.200,- Kč 

– mzda Jan

7.5. výběr z bankomatu 
– 5.000,- Kč 

– na provoz domácnosti

8.5. ZŽ Brno 


– 14.800,- Kč 

– mzda Eva

9.5. SIPO 


– 7.500,- Kč 

11.5. Trvalý příkaz 

– 1.500,- Kč 

– penzijní fond Jan

17.5. transakce platební 
– 2.000,- Kč 

– nákup bot kartou

18.5. trvalý příkaz 

– 5.000,- Kč 

– spoření na spořící účet

19.5. transakce platební kartou – 1.400,- Kč

– nákup benzínu

20.5. transakce platební kartou – 800,- Kč
 
– dárek rodičům k výročí 

22.5. nájemné na červen 
– 9.000,- Kč    

– od Bílých za pronájem

30.5. poplatky za vedení účtu – 300,- Kč

Úkol: 

1. Zjisti, jaké jsou měsíční příjmy a výdaje manželů Novákových

a) Příjmy:

b) Výdaje: 
2. Rozhodni, zda je rozpočet

a) Přebytkový 
b) vyrovnaný 

c) deficitní 

3. Spoření 5.000,- Kč je výdaj 

a) Ano 

b) ne 
